

## **Житель Долинска обвиняется в покушении на дачу взятки**



Следственным отделом по г. Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Долинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 31 октября 2017 года примерно в 16 часов 00 минут сотрудниками ГИБДД ОМВД России по городскому округу «Долинский» был остановлен автомобиль под управлением вышеуказанного обвиняемого. Предположив, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения, сотрудники полиции предложили мужчине пройти медицинское освидетельствование. Однако последний от освидетельствования отказался, в связи с чем в отношении него сотрудником полиции был составлен протокол об административном правонарушении по

ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ – невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

С целью уклонения от установленной законом административной ответственности обвиняемый в этот же день пришел в кабинет начальника отделения ГИБДД ОМВД России по городскому округу «Долинский» и попытался передать ему взятку в виде денег в размере 29 тысяч рублей, которые положил на рабочий стол сотрудника полиции.

Свой умысел на дачу взятки должностному лицу мужчина довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, в виду того, что его действия были пресечены полицейским.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1201487>